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1. 1s the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topia?

it is analyzed from the feedback that 60% of the stakeholders are strongly agreed
with the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics. 25% of the stakeholders are agreed, 10% of the stakeholders are satisfactory
to the given question and remaining 5% of the stakeholders are disagreed.
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2. Sufficient teaching hours are allotted per week to discuss the curriculum in detail.

It Is observed that 66% of the stakeholders are strongly agreed, 24% of the
dskeholders are agreed and 10% of the stakeholders are satisfactory with the
statement. :
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3. By studying this curriculum, leaning value (skill, concept, knowledge. analytical
ability) of the alumni’ will enhance?

It is observed that 40% of the stakeholders are strongly agreed. 40% of the
stakeholders are agreed, 15% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the
stakeholders are disagreed.
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- 4. Is the curriculum enriched with the content for gainful employment?
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3. Does the course of curriculum have relevance to the present scenario?

It is observed that 45% of the stakeholders are strongly agreed, 40% of the

stakeholders are agreed that the course of curriculum have relevance to the present
scenario and 159% of the stakeholders are satisfactory.
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6. Is the Curriculum enriched with the content to empower for participation in

~ competitive examinations and progression to higher studies?

It is observed that 60% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
enriched with the content to empower for participation in competitive examinations
and progression to higher studies, 25% of the stakeholders are agreed, 10% of the

stakeholders are satisfactory and 5% of the stakeholders are disagreed with the stated
question.
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7. Does the curriculum sensitize the students for

the issues related to gender equality,
effective communication. professional ethics and

social responsibilities?

It is observed that 209% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
sensitize the alumni for the issues related to gender equality, effective communication.
professional ethics and sodial responsibilities, 60% of the stakeholders are agreed.,

15% stakeholders are satisfactory and 5% of the stakeholders are disagreed with the
stated question.
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8. Does the curriculum give enough scope to opt elective courses .a'npen-_elﬂ::live---
courses?

It is observed that 50% of the stakeholders are strongly agreed that theﬂmimlum
glve enough scope to opt elective courses /open elective murses‘_;-‘ﬂ_.ﬂ% ﬂfﬂ'le
stakeholders are agreed. 15 % of the stakeholders are satisfactory and 5% of the
stakeholders are disagreed with the stated question. :
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9. How do you rate the curriculum overall?

t is- observed that 60% of the stakeholders are strongly agreed with the overall
cur‘nculum. 20% of the stakeholders are agreed, 16% of the stakeholders are
satisfactory and 4% of the stakeholders are disagreeing on the stated question.
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Suggestions:

Conduct workshop on Transportation,

Need more internships.

Organize more industrial field visits in order to update the knowledge. °
Conduct more NSS activities.

Introduce Architect in the curriculum.

Introduce more software related programs.

Need seminar on special concrete. g
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3. Do the courses
i o g the student 1o use resources such as library. econtent

It is observed that 60% of the stakeholders are strongly agreed that the courses
encourage the students to use resources such as library, e-content, 20% of the

stakeholders are agreed 159% of the stzkeholders are satisfactory and 5% of the
stakeholders are disagreed.

Teacher Feedback

B P=pomes
| r
| | 0%
f Strongly  Agres  Satisfactory Dieagree  Strongly ;
' gree diagres L

= - = il

6. Are the topics in prescribed syllabus well planned and can be completed within the
allotted time frame?

It is observed that 40% of the stakeholders are strongly agreed that the topics in
prescribed syllabus well planned and can be completed within the allotted time
frame, 30% of the stakeholders are agreed, 25% of the stakeholders are satisfactory

and 5% of the stakeholders are strongly disagreed.
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7. Are the Texts and Reference books/Tertiary resources mentioned in the syllabus
sulficient and relevant?

It b obwerved that 25% of the stakeholders are strongly agreed that the Text and
Reference books /Tertiary resources mentioned in the syllabus sufficient and relevant.
0% of the ttakeholder: are agreed, 20% of the stakeholders are satisfactory.109% of
the ntakeholders are disagreed and 5% of the stakeholders are strongly disagreed.
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B. Does the course content contain relevance to local, national and global needs?

It 15 cbserved that 35% of the stakeholders are strongly agreed, 35% of the

fakeholders are agreed that the course content have the relevance to local, national
and global needs, 10% of the stakeholders are satisfacto

are disegroed and 5% of the stakeholders are strongly ¢
fuestion,
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9. How do you rate the curriculum overall?

It is observed that 50% of the stakeholders
curriculum, 20% of the s%akehclders are
satisfactory,10% of the stakeholders are
stakeholders are strongly disagreed on the sta

are strongly agreed with the overall
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ted question.
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Suggestions:
L. Increase periods for gate classes.
2. More industrial visits should be planned for the students.
3. Need English development programme.
4. More seminars on Mix design_
5;

Need guest lecturer on Pre stressed concrete.
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7. Does mur;e'impart enough pradtical knnrwledge required for industry?
It is observed that 25% of the stakeholders are strongly agreed that the course in terms
of their relevance to the latest and Future technologies, 45% of the stakeholders are

agreed. 25% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the stakeholders are
disagreed.
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8. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and future
technologies?

_ It is observed that 20% of the stakeholders are strc-n'gly agreed with the stated

question, 60% of the stakeholders are agreed, 20% of the stakeholders are
satisfactory and 10% of the stakeholders are disagreed.
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I. 1s the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics?

As per the feedback taken from the stakeholders, 30% of the stakeholders are
strongly agreed about the given question that course curriculum well designed and
. covers from fundamentals to advanced topics, 35% of the stakeholders are agreed,
25% of the stakeholders are satisfactory and 10 % of the stakeholders are disagreed.
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2. Does the curriculum have enough emphasis in the practical courses?

From feedback taken from the stakeholders, it is observed that 50% of the
stakeholders are strongly agreed with the curriculum has enough emphasis in the
practical courses, 40% of the stakeholders are ‘agreed,30% of the stakeholders are
satisfactory.
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3. Do the courses of curriculum have relevance to the present scenario?

It is observed that 30% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
have relevance to the present scenario, 50% of the stakeholders are agreed, 15% of
the stakeholders are satisfactory and 5% of the stakeholders are disagreed.
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4. Does the curriculum sensitize the students for the issues related to gender equality,
effective communication, professional ethics and sodal responsibilities?

It is observed that 30 % of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
sensitize the alumni for the issues related to gender equality, effective :om'munl’.r_:a’flun.
professional ethics and sodial responsibilities, 50% of stakeholders are agreed,15% of
the stakeholders are satisfactory , 5% of the stakeholders are disagreed.
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7 |5 the curriculums appropriate to achieve the industry — academic connect?

It is observed that 30% of the stakeholders are strongly agreed with the given
question, 50% of the stakeholders are agreed, 15% of the stakeholders are satisfactory

and 5% of the stakeholders are disagreed with the stated question.
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8. How do you rate the curriculum overall?

that 40% of the stakeholders are strongly agreed.35% of the

! It is observed
15% of the stakeholders are

stakeholders are agreed with the given question,
catisfactory and 109 of the stakeholders disagreed. :
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I. Need workshop on Urban transport planning.
Certificate course on Rivet s required,
Introduce more software related courses in the curriculum.
Increace sports hours,
Conduct more cultural activities.
C oo
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L ks the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
Lopics?

[t is analyzed from the feedback that 35% of the stakeholders are strangly agreed
. with the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics, 453% of the stakeholders are agreed. 10% of the stakeholders are satisfactony
to the given question and remaining 10% cf the stakeholders are disagreed.
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2. Sufficient teaching hours are allotted per week ta discuss the curriculum in detail.

~ It is observed that 45% of the stakeholders are agreed, 15% of the stakeholders are
strangly agreed, 20% of the stakeholders are satisfaciory and 109 of the stakehalders
are disagreed with the statement,
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3. By studying this curriculum, leaning value (skill, concept, knowledge, analytical
abiliry) of the alumnt® will enhance?

It is observed that 40% of the dakeholders are strongly agreed, 40% of the

stakeholders are agreed, 15% of the dakeholders are satislactory and 5% of the
stakeholders are disagreed,
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4. Is the curriculum enriched with the content for gainful employment?

It is observed that 30% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
enniched with the content for gainful employment, 40% of the stakeholders are

agread, 20% of the stakeholders are satisfactory and 10% of the stakeholders are
disagreed with the stated question,
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=. Does the course of curriculum have relevance to the present scenario?

[t is observed that 35% of the stakeholders are agreed that the course of curriculum
have relevance to the present scenaric, 15% of the stakeholders are strongly agreed,

40% of the stakeholders are satisfactory and 10% of the stakeholders are disagreed
with the stated question.
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6. Is the Currfculum enriched with the ¢ontent fo empower for participation In
competitive examinations and progression to higher studies?

It is observed that 40% of the stakeholders are strongly agreed that the éurrlculum
enriched with the content to empawer for participation in competltive examinations
and progression to higher studies, 35% of the stakeholders are agreed, 20% of the

stakehalders are satisfactory and 5% of the stakeholders are disagreed with the stated
question,
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7. Does the curriculum sensitize the students for the issues related to gender equality,
effective communication. professional ethics and social responsibilities?

It is observed that 35% of the stakeholders are agreed that the curriculum sensitize the
alumni for the issues related to gender equality, effective communication. professional

ethics and social responsibilities. 10% of the stakeholders are strongly agreed. 45% of
the stakeholders are satisfactory and 10% of the stakeholders are disagreed with the
stated question. ' .
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8. Does the curriculum give enough scope to opt elective muw;fbﬁaﬂ.ﬂlﬂiu
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Suggestions:

~ 1. Introduce the course on “Python Programming”.
Conduct more NS activities.
. Introduce the Skill oriented courses i

Software Tools and loT Applications
Conduct seminar on “

w N

ke Design of Electrical Circuits using Engineering
of Electrical Engineering.

Renewable Energy Systems™.

Conduct workshop on “Electric vehicles™.

Introduce the courses related to current market trend.

Extracurricular activities to be more.

Organize more industrial field visits in order to update the knowledge.

Conduct more number of training programs to get immediate employment.
10. Introduce a course on “Solar& Smart Energy Systems™. '
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I. Is the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics?

It is observed that 20% of the stakeholders are strongly agreed that the course
curniculum well designed and covers from fundamentals to advanced topics, 40% of
the stakeholders are agreed. 30% of the stakeholders are satisfactory and 10% of the
stakeholders are disagreed.
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2. Does the curriculum have enough emphasis on the field trip/Field

projecty/internships?

It is observed that 35% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
nave enough emphasis on the Fieldtrip /Field projects/ Internships, 45% of the
stakeholders are agreed, 10% of stakeholders are satisfactory and 10% of stakehaolders

are disagreed.
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3. Does the currdeulum sensitize the students for the lssuas related to gender equality,
effective communication, professional ethics and social responsibilities?

It is observed that 15% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
sensitize the students for the issues related to gender equality, effective
communication, professional ethics and social responsibilities, 35% af the stakeholders

are agreed. 45% of the stakeholders are satisfaclory and 5% of the stakeholders are
disagree with the stated question,
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4. Is the curriculum enriched with the content te enable the student to compete in

competitive examinations/progression to higher studies?

It is observed that 35% of the stakeholders are strong
enriched with the content to enable the student to
examinations/ progression to higher studies,
25% of the stakeholders are satisfactory and

ly agreed that the curriculum
compete in the competitive
30% of the stakeholders are agreed,
10% of the stakeholders are disagree,
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5. Do the courses encourage the student to use resources such as library, e-
81C..2 i)

It is observed that 15% of the stakeholders are
encourage the students to use resources such as

stakeholders are agreed. 409 of the stakeholders
stakeholders are disagreed.
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1. Is the course curriculum well designed and covers fram fundamentals to advanced
topics?

As per the feedback taken from the stakeholders, 45% of the stakeholders are
satisfactory the course curriculum. They have opined that the curriculum is well
designed and covers from fundamentals to advanced topics, 35% of the stakeholders

have agreed, 10% of the stakeholders have strongly agreed and the remaining 10% of
the stakeholders have disagreed.
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2. Does the curriculum have enough emphasis in the practical courses?

As per the feedback taken from the stakeholders, it is observed that 40% of the
stakeholders have strongly agreed with the point and has stated that the curriculum
has enough emphasis in the practical courses. 20% of the stakeholders have agreed,
25% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the stakeholders are showing their
disagreement.
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3. Do the courses of curriculum have relevance to the present scenafio?

It is observed that 45% of the stakeholders

have agreed that the eurreulum has
relevance to the present scenario. 10% of the ¢

akeholders have strongly agreed, 35%
of the stakeholders are satisfactory and 10% of the stakeholders have disagreed.
g -l
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4. Does the curriculum sensitize the students

for the issues related to gender equality,
effective communication,

professional ethics and social responsibilities?

It is observed that 35% of the stakeholders have agreed that the curriculum sensitizes

the alumni for the issues related to gender equality, 15% of the stakeholders have
strongly  agreed, effective communication, professional ethics and social

responsibilities, 40% of the stakeholders are satisfactory and 10% of the stakeholders
have disagreed.
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5. Does the curriculum give enough scope to opt elective courses qun:l@d;m
courses?

It is observed that 40% of the stakeholders have :tmngl-,r_.-aw H:uto:uqi’p;l m give
enough scope to opt elective courses /open elective courses, 35 tak

have agreed, 15% of the stakeholders are satisfactory and Tﬂ% f 1
have disagreed.







1. Introduce more advanced software courses l{kan :
2. Organize more industrial field visits in order to update the knowledge

3. Conduct workshop on “Electric Vehicles™. | - L
4. Conduct seminars on “Application of Renewable Energy System
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1. 1s the curriculum relevant to the employment market?

It is observed tha
relevant to the employment market, 40% of the st
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2. Is the curriculum designed in & manner to fijl

the gap between the academics and
industry requirements?

stakeholders are strongly agreed. 2509 of the stakeholders ar
the stakeholders are disagreed.
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3. 15 the Curriculum effeclive to promote Innovative Thinking/Out of the
Box/Analytical Skills?

It is observed that 35% of the stakeholders are strongly agreed that the Curriculum
effective to promote innovative Thinking/Out of the Box/Analytical Skills, 45% of the
stakeholders are agreed, 15% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the
stakeholders are disagreed with the stated question.
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4. Is the syllabus effective to develop HR skills among the students?

It is observed that 55% of the stakeholders are agreed that the syllabuses effective to
develop HR skills among the students. 25% of the stakeholders are strongly agreed
10% of the stakeholders are satisfactory and 10% of the stakeholders are disagreeing.
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for the issues related qu_g‘g'_'_ﬁﬁﬁh equality,
professional ethics and social responsibifities? |

It is observed that 459, of the stakeholders are agreed that tl’ie@ﬂrﬁﬁﬁl"
students for the issues ralated 1o gender equal ive

professional ethics and social responsibilities, 209 of the mrkéﬁé
agreed, 25% of the stakehol Rt |

e ders are agreed and 10% of 1
disagreed with the stated question, R

5. Does the curriculum sensitize the students
effective communication,
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6. How the effectiveness of curriculum for development of entrepreneurship?

It is observed that 15% of the stakeholders are strongly agreed that the effectiveness
of curriculum for development of entrepreneurship, 45% of the stakeholders are
agreed. 30% of the stakeholders are satisfactory and 10% of the stakeholders are

disagreed.
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7. Does course impart enough practical knowledge required for industry? {

It is observed that 30% of the stakeholders are strongly agreed that the course in
of their relevance to the latest and future technologies, 45% of the stakeholde

agreed, 20% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the stals{eb_
disagreed. -
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2 Alumni Feedback
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6. Do the Courses studied applicable in practical way?
a

As per the feedback taken from the alumni, 7
that the courses studied are applicable in practica

disagree with the stated question. -

f Alumni Feedback
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7_1s the curriculum appropriate to achieve the industry — academic connects?

It is observed that 3% of the stakeholders have strongly agreed: 42% of the

stakeholders are agreed, 539 of stakeholders are satisfactory and the rema
ctakeholders are showing disagree with the stated question. .

0% of the ;takeholdérs have strongly agreed
| way, 40% of the stakeholders have

agreed. 51% of the stakeholders are satisfactory and remaining 2% of stakeholders are

ining

r
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Gl i ; .
s the Curriculum enriched with the content to empower for participation in

competitive examinations and progression to higher studies?

L
5 : stakeholders are strongly agreed that the curriculum
enriched with the content to empower for participation in competitive examinations
and progression to higher studies, 56% of'the stakeholders are agreed, 33% of the

stakeholders are satisfactory and 6% of the stakeholders are disagreed with the stated
question.

It is observed that 5% ol the
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7. Does the curriculum sensitize the students for the issues related to gender equality.

effective communication, professional ethics and social responsibilities?,
5
It is observed that 3% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum

sensitize the alumni for the issues related to gender equality, effective.communication,
professional ethics and social responsibilities. 50% of the stakeholders are agreed .34%
of the stakeholders are satisfactory and 13% of the stakeholders are disagreed with the
stated question. '
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3. Is the Curriculum effective to promole innovative Thinking/Out of the
Box/Analytical Skills?

It is observed that 10% of the stakeholders are strongly agreed that the Curriculum
effective to promote innovative Thinking/Out of the Box/Analytical Skills, 70% of the
stakeholders are agreed, 15% of the. stakeholders are satisfactory and 5% of the
stakeholders are disagreed with the stated guestion.
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4. s the syllabus effective to develop HR skills among the students? ¢ 1

It is observed that 1% of the stakeholders are strongly agreed that the syllabus effective
to develop HR skills among the students, 52% of the stakeholders are agreed, 39% of
the stakeholders are satisfactory and 8% of the stakeholders are disagreein_g,_

-
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>. Does the curriculum sensitize the students for the issues related to gender equality,
effective communication, professional ethics and sodial responsibilities? ' .

It is observed that 80% of the stakehalders are agra:ed that the curriculum semsitize the
students for the issues related ta gender equality. effedive communication, -prdfmiml

ethics and social responsibilities. 15% of the takeholders are satisfactary and 5% of the
stakeholders are disagreed wjt“h the stated question, =
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6. How the effectiveness of curriculum for development of eatrepreneurship?

It is observed that 2% of the stakeholders zre strongly agreed that the effectivenass of

curriculum for development of entrepreneurship. 23% of the stakeholders are agreed,
45%0 of the stakeholders are satisfactory and 30% of the stakeholders are disagreed.
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7. Does course impart enough practical knowledge required for industry?

It is observed that 15% of the stakeholders are strongly agreed that the course in terms,
of their relevance to the latest and future technologies, 77% of the“stakeholders are
agreed, 7% of the stakeholders are satisfactory and 1% of the stakeholders are disagreed,
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{
Date: 18-09-2021

Curriculum Feedback Analysis Report (Student)

| Department: CSE AY:2020-2021 Regulation:R-16,R-19

I Is the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics?

It is analyzed from the feedback that 15% of the stakeholders are strongly agreed with
the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics, 47% of the stakeholders are agreed, 35% of the stakeholders are satisfactory
to the given question and remaining 3% of the stakeholders are disagreed.

Student Feedback
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2. Sufficient teaching hours are allotted per week to discuss the eurriculum in detail. -

It is observed that 9% of the stakeholders are strongly agreed, 52% of stakeholders

are agreed, 319% of the stakeholders are satisfactory and 8% of the stakeholders are
disagreed with the statement.
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6. Is the Curriculum enriched with the content to empower for participation in
competitive examinations and progression to higher studies?

It is observed that 12% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
enriched with the content to empower for participation in competitive examinations
and progression to higher studies, 35% of the stakeholders are agreed, 48% of the

stakeholders are satisfactory and 5% of the stakeholders are disagreed with the stated
question.

StudentFeedback
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7. Does the curriculum sensitize the students for the issues related to gender equality,
effective communication, professional ethics and social responsibilities?

[t Is observed that 13% of the stakeholders are strongly agreed, 34% of ‘the
stakeholders are agreed that.the curriculum sensitize the alumni for the issues related
to gender equality, effective communication, professional ethics and social
responsibilities, 46% of the stakeholders are satisfactory and 7% of the stakeholders
are disagreed with the stated question.
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8. Does the curriculum give enough scope to opt elective courses /open elective
courses? '

It is observed that 12% of the, stakeholders are strongly agreed that the curriculum
give enough scope to opt elective courses /open elective courses, 56% of the
stakeholders are agreed, 18% of the stakeholders are satisfactory and 14% of the
stakeholders are disagreed with the stated question.

Student Feedback
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9. How do you rate the curriculum overall?

It is observed that 13% of the stakeholders are strongly agreed with the owverall
curriculum, 32% of the stakeholders are agreed, 48% of the stakeholders are
satisfactory and 7% of the stakeholders are disagreeing on the stated question.
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Date: 18-09-2021
Curriculum Feedback Analysis Report (Faculty Members)

| Department: CSE ]Academic Year: 2020-2021

1. Is the course curriculum well designed and
topics?

covers from fundamentals to advanced
It is observed that 10% of the stakeholders are

curriculum well designed and covers from fundame
the stakeholders are agreed,

stakeholders are disagreed.

strongly agreed that the course
ntals to advanced topics, 56% of
18% of the stakeholders are satisfactory and 16% of the

Teachers Feedback
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Strongly agree Agree Satisfactory Disagree Strongly
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2. Does the curriculum have enough emphasis on the field
projects/internships?

trip/Field
It is observed that 10% of the stalkehctders are strongly agreed that the curriculum
have enough emphasis on the Fieldtrip /Field projects/ Internships, 34% of the
stakeholders are agreed and 42% of stakeholders are satisfactory and remaining 14%
of stakeholders are disagree with the stated question,
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3. Does the curriculum sensitize the students for the issues related to gender equality,

effective communication, professional ethics and social responsibilities?’

It Is observed that 13% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
sensitize the students for the issues related to gender equality, effective
communication, professional ethics and social responsibilities, 47% of the stakeholders
are agreed ,35% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the stakeholders are
disagree with the stated question.
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4. Is the curriculum enriched with the content to enable the student to compete in
competitive examinations/progression to higher studies?

It is observed that 9% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
enriched with the content to enable the student to compete in the competitive
examinations/ progression to higher studies, 53% of the stakeholders are agreed,
30% of the stakeholders are satisfactory and 7% of the stakeholders are disagree.
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5. Do the courses encourage the student 1o use resources such as library, e-content
elC....d

It is observed that 20% of the stakeholders are strongly agreed that the courses
encourage the students to use resources such as library, e-content, 49% of the
stakeholders are agreed. 20% of the stakeholders are satisfactory and 11% of the
stakeholders are disagreed. ”
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6. Are the topics in prescribed syllabus well planned and can be completed within the
allotted time frame?

It is observed that 12% of the ‘stakeholders are strongly agreed that the topics in
prescribed syllabus well planned and can be completed within the allotted time
frame. 47% of the stakeholders are agreed, 25% of the stakeholders are satisfactory

and 16% of the stakeholders are disagreed.
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7. Are the Texts and Reference books/Tertiary resources mentioned in the syllabus
sufficient and relevant?
It is observed that 5% of the stakeholders are strongly agreed that the Text and

Reference books /Tertiary resources mentioned in the syllabus sufficient and relevant,
30% of the stakeholders are agreed and 50% of the stakeholders are satisfactory and

remalning 15% are showing disagree.

D
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8. Does the course content contain relevance to local, national and global needs?

It is observed that 10% of the stakeholders are strongly agreed that the course content
have the relevance to local, national and global needs, 20% of the stakeholders are
agreed, 50% of the stakeholders are satisfactory and 109% of the stakeholders are
disagreed with the stated question.
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9. How do you rate the curriculum overall?

It is observed that 3% of the stakeholders are strongly agree with the overall
curriculum, 41% of the stakeholders are agree, 35% of the stakeholders are
satisfactory and 21% of the stakeholders are disagree on the stated question.
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" Date: 18-09-2021

Curriculum Feedback Analysis Report (Employer)

| Department: CSE | Academic Year: 2020-2021 [

1. Is the curriculum relevant to the employment market?

It is observed that 17% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum

. relevant to the employment market, 35% of the stakeholders are agreed, 40% of the
_ Stakeholders are satisfactory and 8% of the stakeholders are disagreed.
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2. Is the curriculum designed in a manner to fill the gap between the academics and
¢ industry requirements? '
It is observed that 20% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
designed in a manner to fill the gap between the academics and industry requirements,
40% of the stakeholders are agreed, 20% of the stakeholders are satisfactory and 20%
of the stakeholders are disagreed.
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3. Is the Curriculum effective to promote innovative Thinking/Out of the
Box/Analytical Skills?
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6. How the effectiveness of curriculum for development of entrepreneurship?

It is observed that 18% of the stakeholders are strongly agreed that the effectiveness
of curriculum for development of entrepreneurship, 35% of the stakeholders are
agreed, 40% of the stakeholders are satisfactory and 7% of the stakeholders are
disagreed.
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7. Does course impart enough practical knowledge required for industry?

It is observed that 17% of the stakeholders are strongly agreed that the course In terms
of their relevance to the latest and future technologies, 56% of the stakeholders are
agreed, 12% of the stakeholders are satisfactory and 15% of the stakeholders are
disagreed.
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8. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and future

technologies?

It is observed that 20% of the stakeholders are strongly agreed with the stated

question, 56% of the stakeholders are agreed. 14% of the sfakeholders are satisfactory
and 10% of the stakeholders are disagreed.
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9. How do you rate the curriculum overall?

It is observed that 25% of the stakeholders are strongly agreed with the stated
question, 38% of the stakeholders are agreed, 17 % of the stakeholders are
satisfactory and 20% of the stakeholders are disagreed.
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Suggestionﬁ:

1. Employers suggested that having Knowledge on latest technologies is necessary.
2. Certifications on industry oriented technical tools are important.

g

s
Feedback Coordinator
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Date: 18-09-2021

Curriculum Feedback Analysis Report (Afumni)

Department: CSE AY:2020-2021 | Regulation:R-16

I. Is the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
lopics?

As per the feedback taken from the stakeholders, 25% of the stakeholders are strongly
agreed with the course curriculum. They have opined that the curriculum is well
designed and covers from fundamentals to advanced topics, 50% of the stakeholders
have agreed, 15% of the stakeholders are satisfactory and the remaining 10% of the
stakeholders are disagreed with the stated question.

Alumni Feedback
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2. Does the curriculum have enough emphasis in the practical courses?

As per the feedback taken from the stakeholders, it is observed that 10% of the
stakeholders have strongly agreed with the point and has stated that the curriculum
has enough emphasis in the practical courses, 49% of the stakeholders have agreed,
40% of the stakeholders are satisfactory and 2% of the stakeholders are showing their

disagreement.
Alumni Feedback
B0% 49%
40%
40%
20% 10% =
l 2% 0% H Responses
on | R : ; i
Strongly agree Agree Satisfactory  Disagree Strangly
disagree

67






B e

B0%

Alumni Feedback

45%
i 35%
a1
o | EH

Strongly agree Agree Satisfactory Disagree

B Rasponses

6. Do the Courses studied applicable in practical way?

As per the feedback taken from the alumni, 19% of the stakeholders have strongly
agreed that the courses studied are applicable in practical way, 49% of the

stakeholders have agreed, 30% of the stakeholders are satisfactory and remaining 4%

' . of stakeholders are disagree with the stated question.
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7. 1s the eurriculum appropriate to achieve the industry — academic connects?

It is observed that 18% of the stakeholders have strongly agreed, 51% of the
\. stakeholders are agreed, 15% of stakeholders are satisfactory and the remaining 16%

of stakeholders are showing disagree with the stated question.
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Date: 14-09-2021

Curriculum Feedback Analysis Report (Student)
| Department : H&BS | AY:2020-2021

| Regulation:R-20 |

1. I$+ the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics?

It 15 analyzed from the feedback that 45% of the stakeholders are strongly agreed
WIth the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics, 35% of the stakeholders are agreed, 13% of the stakeholders are satisfactory

{0 the given question and 5% of the stakeholders are disagreed and remaining 2% of
the stake holders are strongly disagreed.
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2. Sufficient teaching hours are allotted per week to discuss the curriculum in detail.

It is observed that 40% of the stakeholders ar¢ strongly agreed, 35% of the
stakeholders are agreed 18% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the
stakeholders are disagreed remaining 2% of the stake holders are strongly disagreed

with the statement.
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3. By studying this curriculum, leaning value (skill, concept. knowledge, analytical
ability) of the alumni’ will enhance?

It ic observed that 50% of the stakeholders are strongly agreed, 30% of the
stakeholders are agreed, 10% of the takeholders are satisfactory, 5% of the
stakeholders are disagreed and remaining 5% of the stake holders are strongly
disagreed.
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4. Is the curriculum enriched with the content for gainful employment!

It is observed that 40% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
entiched with the content for gainful employment, 30% of the stakeholders are

' agreed, 20% of the stakeholders are satisfactory , 7% of the stakeholders are
disagreed and remaining 3%, of the stake holders are strorigly disagreed with the
stated question. ' —
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5. Does the course of curriculum have relevance to the present scenario?

It is observed that 45% of the stakeholders are strongly agreed that the course of
curriculum have relevance to the present scenario, 30% of the stakeholders are
agreed ,20% of stake holders are satisfactory and remaining 5% of the stakeholders

are disagreed with the stated question.
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6. Is the Curriculum enriched with the content to- empower for participation in”
competilive examinations and progression to higher studies?

It is observed that 45% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
enriched with the content to empower for participation in competitive examninations
-and progression to higher studies, 30% of the stakeholders are agreed, 15% of the
takeholders are satisfactory . 5% of the stakeholders are disagreed and 5% of the

' stakeholders are strongly disagreed with the stated question.
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2. How do you rate the curriculum overall?

It is observed that 45% of the stakeholders are strongly agreed with the overall
curriculum, 25% of the stakeholders are agreed, 15% of the stakeholders are
satisfactory and 10% of the stakeholders are disagreed and remaining 5% of the stake
holders are strongly disagreed on the stated question.
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Date: 14-09-2021
Curriculum Feedback Analysis Report (Faculty Members)

| Department: H&BS | Academic Year: 2020-2021 [

L. Is the course curriculum well designed and covers from fundamentals to advanced
topics?

It is observed that 45% of the stakeholders are strongly agreed | 30% of the
stekeholders are agreed that the course curriculum well designed and covers from

fundamentals to advanced topics, 15% of the stakeholders are satisfactory, 10% of the
stakeholders are disagreed.

Alumni Feedback
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2. Does the curriculum have enough emphasis on the field trip/Field
projects/internships? '

It is observed that 50% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
have enough emphasis on the Fieldtrip /Field projects/ Internships. 25% of the

stakeholders are agreed, 20% of stakeholders are satisfactory and 5% of stakeholders
are disagreed.
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Teachers Feedback
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3. Does the curriculum sensitize the students for the issues related to gender equality,

effective communication, professional ethics and social responsibilities?

It is observed that 55% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum
sensitize the students for the issues related to gender equality, effective
communication, professional ethics and social responsibilities, 25% of the stake

holders are agreed ,15% of the stakeholders are satisfactory, 5% of the stakeholders
are disagree with the stated question,

Alumni Feedback

| Respanses

Stronghy Agree  Salisfactory Disagree  Strongly
agree disagree

T

4. Is the curriculum enriched with the content to enable the student to compete In
competitive examinations/progression to higher studies?

It is observed that 50% of the stakeholders are strongly agreed that the curriculum

~ enriched with the content to enable the student to compete in the competitive

examinations/ progression to higher studies, 20% of the stakeholders are agreed,
20% of the stakeholders are'satis?aﬂw 5% of the stakeholders are disagreed and
remaining 5% of the stake holders are strongly disagreed. .
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5. Do the courses encourage the student to use resources such as library. e-content
etE...7

It is observed that 55% of the stakeholders are strongly agreed ,25% of the stake
holders are agreed that the courses encourage the students to use resources such as
library, e-content, 10% of the stakeholders are satisfactory and 5% of the

stakeholders are disagreed an remaining 5% stockholders are strongly disagreed with
the question.

Alumni Feedback
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6. Are the topics in prescribed syllabus well planned and can be completed within the
allotted time frame?

It is observed that 50% of the stakeholders are strongly agreed that the topics in
prescribed syllabus well planned and can be completed within the allotted time
frame, 30% of the stakeholders are agreed ,10% of the stake holders are satisfactery,

5% of the stakeholders are disagreed and 5% stakeholders are strongly disagreed.

5, _
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sufficient and relevant?

It is observed that 50%
Reference books /T ertiary
20% of the stakeholders
the stakeholders are
disagreed.

of the stakeholders are strongly agreed that the Text and
resources mentioned in the syllabus sufficient and relevant,

are agreed 15% of the stakeholders are satisfactory, 10% of

disagreed and remaining 5% of the stake holders are strongly

-

Teachers Feedback
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B. Does the course content contain relevance to local, national and global needs?

It is observed that 50% of the stakeholders are strongly agreed. 30% of the
stakeholders are agreed that the course content have the relevance to local, national
and global needs, 15% of the stakeholders are satisfactory 5% of the stakeholders are
disagreed with the stated question.
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9. How do you rate the curriculum overall?

It is observed that 50% of the stakeholders are strongly agree with the overall
curriculum, 20% of the stakeholders are agree, 15% of the stakeholders are
satisfactory and 10% of the stakeholders are disagree and remaining 5% of the stake
holders are strongly disagreed on the stated question.

Teachers Feedback
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Date: 28-09.2021

Curriculum Feedback Analysis Report (Student)

[ Department: MBA | AY:2020-2021 [Regulation:R-19 |

1. Does the course curriculum is well designed and covers form fundamenial to advanced
tapics?

It is analyzed from the feedback that 40% of students are strongly agreed with the

L
J course curriculum is well designed and covers form fundamental to advanced topics,
- 35% are agreed 20% are satisfactory to the given question and remaining 5% are
_ disagreed.
Student feedback
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Strongly Agree  Satisfactory Disagree  Strongly
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! 2. Enough teaching hours per week to discuss the curdculum in detail.

It is observed that 45% of students are strongly agreed, 40% are agreed and 10% are
satisfactory and 5% are disagreed with the statement.

Student feedback




F %, By studying this curriculum, leaning value (skill, concept. kno :
Ly of the alumni” will enhance? )

It is observed that 45% of students are stro

Iy agreed, 30% are agreed an 159% are
satisfactory and 10% are disagreed, b < SIS e o

Student feedback
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4. Does the curriculum is enriched with the content to grab the present job opportunities?

. It is observed that 60% of students are strongly agreed that the curriculum Is enriched

with the content to grab the present job opportunities, 20% are agreed and 15% are
satisfactory and 5% are disagreed with the stated question,

Student feedback
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qgawthem of curriculum have relevance to the present scenario?

g Jrh ahmmad that 45% of students are strongly agreed that the course of eurriculum
-_ B R };e!avanae to the premnt scenario, 309% are agreed and 15% are satisfactory and
AR @E’;%m diugrm Wirh the stated question.




the curriculum is enriched with the content to compete for the competitive
ations/higher studies?
s observed that 40% of students are strongly agreed that the curriculum Is enriched

the content to compete for the competitive examinations/higher studies, 45%
‘agreed and 10% are satisfactory and 5% are disagreed with the stated question,

———— S —— &

Students feedback

555535

Satisfactory Disagree Strongly
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7. Does the curriculum sensitize the alumni for the issues related to gender equality,
effective communication, professional ethics and social responsibilities?

It is observed that 50% of students are strongly agreed that the curriculum sensitize
the alumni for the issues related to gender equality, effective communication,
professional ethics and social responsibilities, 30% are agreed and 10% are satisfactory
and 10% are disagreed with the stated question

Students feedback
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Date:03-12-2021
DEPARTMENT OF ELECTRICAL&GELECTRONICS ENGINEERING'

ACTION TAKEN REPORT ON THE FEEDBACK OF 2020-2021 ACADEMIC YEAR.

The feedback analysis report from different stakeholders was forwarded to the
management. The following action plan has taken with the approval of the BOG.

= |
! SINOT Y FEEDBAGE ACTION TAKEN |
| Credits for internship& introduce Feedback report will be sent |

1 advanced software courses. to university.

Organize more industrial field visits |In order to update the
) in order to update the knowledze. | knowledge,  students  are
permitted fto go  more
industrial field wvisits.

Faculty Development Program

Conduct Faculty Development

| Program in “Current and Future | in “Current and Future aspects
|. 3 aspects of Electric Vehicles in India ", | of Electric Vehicles in India !
} }will be planned to conduct in
___|'the month of February 2022,
|| Introduce course in “Solar& Smart Certification course in “Solar&
4 Energy Systems” Smart Energy Systems” will be
I UET conducted.

. Introduce course in “Python Certification course in .

5 Programming”. “Python Programming™ will
be conducted.

. [ Conduct seminar in “Application of | Seminar  in the  toplc
Renewable Energy Systems”. “Application of Renewable

6 Energy  Systems®  willl be |
planned to conduct in the

i month of March 2022. |

Conduct_workshop in “Electric Certification course in “Electric
| smart Vehicles™. smart Vehicles™ will beplanned
B to conduct in the month of
| | January 2022.

o2 L R

Coordinator Head of the Department Principal |
- PRINCIFAL -~
feecback Haed of the Deparimer Aditya College of Englngerl,
flectrical & Electronics Engineering SURAMPALEM - 533 437 :

Aditya College of Englneerin;
SURAMPALEM-533 430
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=1 -'1

RTMENT OF COMP

lon T

Date: 19-12-2021

CIE AND IN

eml 3

The feedback analysis report from different srukah.nlders was forwarded to the
management. The following action plan will be taken with the approval of the BOG,

3NO | FEEDBACK

ACTION TAKEN W

1 Introduce “"Network
programming™, that will
help students to enhance
| their knowledge.

Sent a letter to unlversity to introduce
"Network programming” in the
upcoming regulations,

2 Provide certification course
on “Data Sdence™,

Certification courses on Data Scence
willl be conducted.

3 Organize more training | Tralning will be provided through
sessions waorkshops on latest tools”
’ 4 Provide more to industdal | To Improve their technical skills.
expasure. students are permitted for industrial

vitits,

)

Coordinator
Feedback

Hﬁ%ﬂﬂmmf g

Printipal

mné‘:lm
Collegs of Englnsering
Am::nmmm - 533 437
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Date: 02-12-2020
DEPARTMENT OF MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION

Action Report on 2020-2021

The feedback analysls report from different stakebolders s forwarded to the
management. The lollowing action plan is Initiated with the approval of the BOG.

€ [ $.NO | ____FEEDBACK ACTION TAKEN |
1. Focus on increase number of industrial trips In | We will increase industrial |
order to give practical exposure trips
- Introduce the course on Web development | We will provide
with word press certification course on
Web development with
word press
3. Conduct the course on Business skills We will provide
certification course on
Business skills

LY
ﬁ’/ [~
_}:v_g——" /
Feedback coordinator HOD-MBA RIR I'PQL
Head of the Department Aditya College of Englneering

Master of Business Adminlstration SURAMPALEM - 533 437
Aditya Cellege of Englneertig
SURAMPALEM - 533 137
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